
 

Weißwein  e  

Wachenheimer Gerümpel P.C.     0,75l          56,00 €

VDP. Erste Lage, Weingut Dr.
Bürklin-Wolf, Riesling
Aromen von grünem Apfel und Grapefruit,elegant mit
salziger Mineralität.Mittlerer Körper mit guter Struktur.

Weißburgunder  „Schneider“                     0,75l           38,00 €

Pfalz,Qualitätswein, trocken
Weingut Markus Schneider
Ein leichter und sehr harmonischer Wein. 
Seine Aromen erinnern an Nüsse,
 reife Früchte und Basilikum.

Sauvignon Blanc „Kaitui“                                   0,75l        38,00 €

Qualitätswein, trocken
Weingut Markus Schneider 
Ein mittelgewichtiger Wein mit ausgeprägter
Fruchtigkeit, die an Cassis, Zitrus und grüne
Paprika erinnert. Im Geschmack ist eine feine
mineralische Würznote zu spüren.

Bechtheimer Chardonnay                                 0,75l          59,00 €

 Ortswein, trocken, Weingut
Dreissigacker Reife Quitte, weiße Blüten-
und Zitrusaromen prägen diesen saftig frischen
und harmonischen Wein.

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer.

Eine Änderung der Jahrgänge/Sorten behalten wir uns vor.



 

Nounat Vino Blanco                                0,75l                 48,00 €

Spanien Binigrau  
Prensal, Chardonnay
Der Binigrau Nounat ist einer der besten Weissweine aus Mallorca.
Es entfalten sich Aromen von Trockenfrüchten, Walnüssen,
Mandeln und welch ein Gegensatz, tropische Früchte wie Ananas & Banane.
Im Mund präsentiert der Binigrau Nounat seine gute Struktur
und ausgeglichene Säure

Oberrotweil Grauburgunder "RS"    0,75l          46,00 €

Baden, VDP. Ortswein, Weingut Salwey
Sortentypisch, animierender Duft und einen durchaus
hohen Gerbstoffgehalt, der dem Wein einen
sehr langen Nachhall verleiht.

Grüner Veltliner Wagram                        0,75l                 28,00 €

trocken, Weingut Fritsch
Schönes Heelgelb, im Duft nach reifen, gelben
Früchten und dezenten Kräuternoten, elegant,
feingliedrig, frische Säure, trotz seiner Leichtig-
keit viel Wein mit schöner Veltlinerwürze. Langer
Abgang mit angenehmem Trinkfluss.

I Frati Lugana                                                             0,75l              38,00 €

Italien, Ca´dei Frati,DOC
Der Geschmack ist fein fruchtig, nach leicht gereiften Früchten
farbe schimmert goldig, hauch von Zitrus feinste Säure
gute Struktur im Glas.

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer.

Eine Änderung der Jahrgänge/Sorten behalten wir uns vor.



 

Rosé

ROSA dei Frati     0,75l              38,00 €

Italien, Cà dei  Frati,
Denominazione di Origine Controllata
Im Glas entfalten sich ein brillantes Lachsrosé
und ein zarter und erfrischender Duft nach Weißdorn. 
Der Geschmack ist feinfruchtig, mit gut eingebundener, erfrischender Säure.

Miraval     0,75l   51,00 €

Frankreich, Appelation D’Origine Protégée
Côtes de Provence, Jolie-Pitt & Perrin, trocken-
genussvoll und dennoch zart im Geschmack,
bei gelungener Säure  ein perfekter begleiter im Sommer.

Pigoudet     0,75l       32,00 €

Frankreich
Soleil d´Enfer,
Coteaux D’AIX EN Provence, trocken-
fruchtig und einprägsam im Geschmack.
milder Geruch von Melisse und eine feine Pfirsichnote 
mit mineralischer, zarter  Säure.

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer.

Eine Änderung der Jahrgänge/Sorten behalten wir uns vor.



 

Rotweine

Tellus     0,75l      33,00 €

Italien, Indicazione Geografica Protetta Falesco
Farbe: Intensives und sattes Rot mit violetten Reflexen.
Duftet nach frischen,roten Früchten, vorrangig nach Kirsche mit würzigen 
Noten.
Umhüllender Geschmack. Reich, seidig sanfte 
Tannine und mit einem langhaltendem Finish. Ein 100% iger Syrah

Barbera d´Alba Ruvei 
"Le Selezioni"- Rossi-                                0,75l         38,00 €

Italien – Piemont,Denominazione di Origine Controllata
Marchesi di Barolo.Farbe: Rubinrot mit leicht violetten Schattierungen.
Der Duft ist frisch und fruchtig mit Noten,
die an Brombeeren und rote Fruchtmarmelade erinnern
und von würzigen Vanille- und gerösteten
Haselnuss-Anklängen ergänzt werden. 

Primitivo di Manduria 
DOC – Cantine San Marzano 0,75l         60,00 €

Italien  – Apulien.  
Denominazione di Origine Protetta, Old Vines
opulente Frucht mit würzigen Nuancen nach Zimt, Zedernholz und Vanille.
Vielschichtiger Bouquet voller Kirsche, Anis und reifen Waldbeeren.

Côtes du Rhône rouge                          0,75l                30,00 €

Rhonetal, les Terrasses de l´Eridian"
Appellation d´Origine Controllée duRhone
Maison Les Alexandrins
Klassischer Côtes du Rhône. Fruchtig, frisch und
leischig, mit wunderschönen Tanninen. Ein großartiger
Wein für jeden Tag.

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer.

Eine Änderung der Jahrgänge/Sorten behalten wir uns vor.



 

Das kleine Kreuz                                                 0,75l                  62,00 €

VDP. Gutswein, trocken, Weingut Rings
Reife, würzige Nase nach dunklen Beeren und Kakao.
Am Gaumen dicht und füllig mit schwarzer Frucht,
getragen von reifen Tanninen. Ein Wein mit großer
Zukunft !

Black Print                                                  0,75l                  42,00 €

Pfalz, Qualitätswein, trocken
Weingut Markus Schneider
Cuvée aus St. Laurent, Syrah, Merlot und Cabernet Sauvignon.
Wunderbare schwarze Kirsche-Brombeeraromen, feine
Schokolade und Vanille-Würzaromen, dicht und
komplex. Viel Schmelz und dabei knackig, dicht und
kraftvoll. Einfach schwarze Tinte und das aus
Deutschland

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer.

Eine Änderung der Jahrgänge/Sorten behalten wir uns vor.
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